NOVOSTRICTIVE @ TP1 ¥
U—XI3. FFERICLDHEAR
ERRNEHRRBUEUZPRIVA
Ta1—YTY, BRLDUEZIE
FEICARANL. BYEMHITE. (IERSD.
BRUFHAIRTEED T TUT —
2aV[CHALET,

AERCHITDRMBIEATIEL
T [RYvavyvw—h—] ZER
LEd, MIYavI—h—I1F%F

novotechnik

Siedle Group

BAPLUS

NOVOSTRICTIVE
M7 IV
4250mm ¥ T

TP1 YU—X
7FOS4VI—T1—2

TP (D TRFT, EFEPIRENC
BOEGEEFOTHDFRT,
FREFTIVZHOERABE T, RE
Bi&(FIPE8 TT, TDfcth. &,
M. SHEEDDDRFE CHERT
BECY,

=MREASIC [CKD. 7TVUa—b
D DOUZFIFEREFIFBETH7ZSE
RUTWET,

BRI T R F ISR 9t ?5&7\74 REUZAELTLE %J_)D/ \ZwoEg gt EELTLE
R RIC L DIEEAAITE S NOVOSTRICTIVE ° °
i MO 5 T L BEEEE
P BERLIEVDT, FRNEEEL BIZUVTILT, BOMIHEHIC
- BELORUE AL FHCER. FRAMBEREST
c TOJSZVIANCKDTA—F A VERE 86T,
« HIVI\Z oz el
cEBNEUZUTy BO0um
AERICEINS T, £EEE 0.001 mm =
- ERDERERE <30 ppm/k NOTIT FIV==0L. 7IL<ANLE
- REROBFEOFEEZIF L AT etV T
G — D UEEE ORI RYYav<—5h FENEIRY YN —H— (TSAFvY)
- (RERSE P67 / IP68 i ATARBIRY 3 < —— (TIﬁ'f)ijyle)ﬁ‘)
FIE R NOVOSTRICTIVE, JEEMmET
ESNER B E A IRSS. Y—ILR[. M12x 1
8 Y NAT=RSS , Y—JURA, IEC130-9
B EY AATRSS , S—IURA, IEC130-9

85 PUR/PVC —J)b. 8x0.25mm?2
=)L —TJ)UE - Tm,5m,10m

BT KHEEE ASIC

AR IT—=ABROEFND IV IICENZNDY—)URD

BEHRSNcLEd,

EREEFOEENBESINTVED,

Page 1



novotechnik

Siedle Group

BAPLUS

7FrOdA VI —TJ1—RXIFEX

[=l®) BERL I CRDT 4 —F 1 HkEE
_ RS
- 7N o
5 & °
1= 1 ALl
ll
50 202 -{-
65 105
38
© : @
[ [ |s
° < ]
[@ 1
NULOSOADL g. M16x0,75
N M5x20
/_ \U—/ DH\T EN SO 4762
- ——
< W’ Z-TP1-P06
T
© i el
; “
Tv | |
I >
] ~—
© M12x1
HAhaIRI5 =1L ARIFT—=IL 7Frod 7Frod
J—R 101, 102 J—R 201,203,205 BPK-SO1. BPK-AO1 B EE
PIN 1 = H 04) .20 mA KER
PIN 2 N x GND (E=H) GND (E=H)
PIN 3 k i KIERE +10 ..0(-10) VDC
PIN 4 D = DIAG * DIAG *
PIN 5 i K KR 0(-10) ..+10VDC
PIN 6 = S GND (BJ5) GND (EBR)
PIN 7 B =5 +24 VDC +24 VDC
PIN 8 H pip PROG * PROG *
HAIRIS 7Frod 7Frod = < an .
PIN 1 0..10VDC 0 (4)..20 mA
PIN 2 GND (E5H) GND (E=H)
PIN 3 10..0 VDC B o
PIN 4 GND (BR) GND (&)
PIN 5 +24 VDC + 24 VDC
PIN 6 GND (BR) GND (ER)




novotechnik

Siedle Group

BKPLUS.

BIF TTP1-____-101-41_-___ ™1-__ -_101-41 _-__ _

7FrOJES (BifR) 7FrOJES (BifR)
BRIt
BRWATEE 0050 ... 4250 0050 ... 4250 mm
(& B)
fEd ) — 07U+ =+ 0.02 (min. =50 um) =+ 0.02 (min. £ 50 um) + % FS
0 DB AL + 0.5 (R/\. 2 x BORUBE ) + 05 (R 2 x BOIRUBE ) mm
HAES BE E

0.1 .10 VDC (&ffHgi=5k0) 0.1 .20 mA (&7 =500 k0)

-10..10 VDC (&&EEn =5kQ) 4 .20 mA (B =500k0)
DHREE 16 16 bit
iEDIRUASE = 0.03 =0.03 % FS
EXTUIX =001 =0.01 % FS
HAGEE 24 (19 ..30) 24 (19 ..30) VDC
HHREE (HIVI\Zw o) 24 (18 ..36) VDC
HAGEEDUY TR =10 =10 % Vss
JEEBR =100 =100 mA
Bl —h * 16 16 kHz
mBERJTN = 30 (min. 0.01 mm/K) = 30 (min. 0.01 mm/K) ppm/K
BEERE 40 (—BF / 1 min.) 40 (—BF / 1 min.) VDC
RS HAGEBEMT HAGEBEUT VDC
ESHNRE HAGEBELT HIGEEUT VDC
f@iziRgl (500V DO) =10 =10 mQ
MR ER
NEE ERSHE ERSE
2RATE EB+ 146 EB+ 146 + 2 mm

AEsE (HEB)

50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 225, 250, 275, 300, 325, 350, 375, 400, 425, 450, 475, 500, mm
550. 600, 650, 700, 750, 800, 850, 900, 950, 1000, 1100, 1200, 1300. 1400. 1500, 1600.
1700, 1800, 1900, 2000, 2250, 2500, 2750, 3000, 3250, 3500, 3750, 4000, 4250

TOMDESICOVTFIERLECHUE T,

ERIRIE
FRERRE -40 ..+85 -40 ..+85 C
REREHH -40 ..+105 -40 ..+105 T
FHRERZE 0..95 (#EBEUFEWVLTE) 0..95 (#EBLEWVLTE) % R.H.
FHon SR IGL CFBRIRY Y3 N—H—) BRI EmEL CFEIBIRY Y3 N —H—)
MTTF (ISO 13849-1, 23 23 F
=Y - DU - XVYR, BfEiEL)
REBEMZ 2 LZEEDIVAT LAICERTHAE. BELEDLELEEL,
&% DIN IEC68T2-27 100 (11 ms) (119]) 100 (11 ms) (113) g
MixE) DIN EIC68T2-6 20 (5...2000 Hz, Amax = 0.75 mm) 20 (5...2000 Hz, Amax = 0.75 mm) g
1R5&HS DIN EN 60529 IPB7 (DRI 5#E5Hs) IPB7 (ARITEZEGR)

P68 (5 —2IL5A TDd+) P68 (5 —J)L5ATDd+)
RABERRE 10 ms-!
(HAHESHENFRE)
BRAIEE 200 ms-2
(HEHESHENLIRE)
CE &S
Emission RF noise field strength EN 5501 1, class B

Noise immunity

ESD EN 61000-4-2
Radiated immunity EN 61000-4-3
Burst EN 61000-4-4

Conducted disturbances induced by RF fields EN 61000-4-6

* HAIETRAE. ABEHRL—NIANO—IRICED,

Page 3



novotechnik

Siedle Group

BIPLUS.

T 355-0343 HEEHEEIVIETSE 2452-5
BEEBEER

TEL 052-581-5889 FAX 052-581-5517
ABREZEF

TEL 06-6304-2680 FAX 06-6304-2256
b-plus@b-plus-kk.jp

www.b-plus-kk.jp

Novotechnik
© 12/2013

WRARIF—T )

g - ZhL—h
I EEM 33.84 EEM3385  BPK-SO1-PUO2  BPK-AO1-PUO2
FRRKRD 2 MTH  WURERD 2 M
r—JLERRLES. T—JLERRLET.
PUOSHBIE2m,  PUOS 51 2 m.
£E 30 MEC 8E30mEC
EXE ; IR
1'ﬁ;ﬂilz E'J7tlt]%7’*f JURZIR o527 746
AEFEHER RIBLUHERRS —I0
BRNA/Y—T1—2R WETIEY
4T7FOIA(YI—=TT=R RIVaT—h ()
FFOvESEH 4 Z-TP1-P0O6, P/N 005693,
1 BEHA Z-TP1-P07. P/N 005694,
2: Eiit) I3 —H (A5 REY)
R p oo Z-TP1-P0O8, P/N 005695.
o R0 e Ae | ZofmRTs =R —n oL CEEN
40VDC..10 VDC (AL (=y24) VEDETFEL,
6:-10 VDC..+10 VDC (ALAZviis) | sesmmotHU
TrOJ4V5—-J1—-A, ERthd2. | a~—k3x5% , IEC 130-9
éigomr/;'/fg A 81> . EEM 33-84,
3:4 mA..20 mA 6>, EEM 33-82,
4:20mA..4 mA 79 a%5% | [EC 130-9
8>, EEM 33-85
ERHER . '
1018FY AEIR55 , IEC130-9 6 &~ EEM 33-94.
o M12x1 8-pin XZRARL—hIRI 51,
1028 Y ABIRYS, M12x] AR \
1036 £ 181255 [EC130.9 | BX0-25mme =LK PUR =)L
01 B8 1 7—J)LE 2 m  BPK-501-PUO2
S8 B 3 7—J)LE 5 m . BPK-501-PUOS,
el s—J)LE 10 m . BPK-SO1-PU10,
e M12x1 8-pin XR 7T VAT,
8x0.25mm?2 ¥—JLR PUR 5 — )b
TP1-028 00 -101-411-120 2 s—JILE 2 m . BPK-A01-PUO2,
o s—J)LE 5 m , BPK-AQ1-PUOS,
Sz RMVMER “ s —J)UE 10 m , BPK-AOT-PUTO,
AR 0050mm 25 4500 mm&EC Z-TP1-PO8 FfEBIOVR  Z-TP-SO1
0050 £5 0500 mm/25mm % , 0500 5 1000 mm/50 mm & -
1000 752000 mm/100 mm % . 2000 1'5 4250 mm/250 mm 45 Sy — ) 10 m i

EEEIR  BAEICKIDY—/)UNIBRPEUENS S TERLIES L,
T=DINEYA AT T =T )V ETERLIEE L,

BHFFEDBHEANRG. FTEFLKERFITDEANDDFT, FHTTHEIZETL,
M (%) E— - 7VR - T752R(&. Novotechnik #tDEXICHITDRIEETT,

Page 4

RINZAA VT —TT—R

D614A01B] 2016.07.05



